

Потомственная целительница.

Как иной раз странно получается: многое из того хорошего, что можно и нужно было взять из нашего недавнего социалистического прошлого, осталось, к сожалению, за бортом истории. Именно так пришлось нам расстаться с уверенностью в завтрашнем дне, с гарантированным обществом работой и жильем, со стабильными ценами. Как впрочем, и со многим другим. Зато с упорством, достойным лучшего применения, в нашу сегодняшнюю жизнь всеми силами протискиваются далеко не самые лучшие изобретения социалистического бюрократизма. Сплошь и рядом мы встречаемся с произволом чиновников, с равнодушием обслуживающего персонала (даже там, где, казалось бы, ему просто не может быть места, - в социальных службах, в лечебных учреждениях), с тотальным подстриганием наших мыслей и взглядов под одну гребенку.



С последним нам приходилось сталкиваться особенно часто. Вначале нас (начиная прямо с детского сада) строили в шеренги и колонны, вынуждая не только одинаково ходить, но и одинаково подчиняться командирам в юбках – воспитательницам и учительницам с командирским голосом. Чуть позже нас, уже слегка приученных к дисциплине, загоняли в ряды пионерии и комсомолии. Причем речь сейчас не идет о тех добрых и светлых делах, которые навеки прославили имена этих организаций, речь только об идеологической «гребенке», под которую нас стригли. Потом, когда мы основательно взрослели, нас оболванивали строгими директивами руководства: что делать, почему делать и как делать. И главное – как думать. Особенно, пожалуй, яркий и показательный пример последнего – с кукурузой, упрямо внедренной (вопреки логики и здравому смыслу) незабвенным Никитой Сергеевичем на всем необъятном пространстве нашей великой родины.

Были и менее заметные широкой публике примеры. Так была в свое время объявлена «шарлатанской» наука кибернетика, без которой нынче немыслим прогресс ни в одной мало-мальски значимой области человеческой деятельности. Так из нашей страны

«уплыли» многие изобретения, оказавшиеся ненужными по идеологическим соображениям.

Как ни странно, приходится сталкиваться с подобными явлениями и теперь. Например, кому-то где-то пришла в голову «светлая» мысль о том, что слишком уж много у нас развелось людей, которые занимаются нетрадиционными методами лечения. Что ж, в основе своей мысль, конечно же, верная. Шарлатанов от медицины и впрямь появилось много: экстрасенсы (или как правило, называющие себя так); врачеватели, обещающие излечение от всех болезней единственным прикосновением пальцев; колдуны; знахари и т.д. Но зачем и здесь пытаться «подстричь» всех под одну гребенку? Просвещать народ – что хорошо и что плохо – это одно, а заниматься «гонением на ведьм» - это уже несколько другое.

В аналогичную ситуацию попала целительница Вера Ивановна ДИДЕНКО. В одной из недавних телевизионных передач местной телекомпании шла речь о шарлатанстве в медицине. И авторы передачи не нашли ничего лучшего, как продемонстрировать в качестве примера деятельность Веры Ивановны. Между тем она не варяг, приехавший с гастролями собрать легкую дань с полных залов легковерных красноярских граждан. Она уже много лет живет и работает в краевом центре. Мало того, именно она является обладательницей единственной в краевом центре лицензии на целительскую деятельность. Более того, и по образованию своему Вера Ивановна Диденко медик.



Благо, что человек она легкий, незлобивый. Махнула рукой на эту историю и предпочла

забыть. «Пока, - говорит, - я буду бегать и выяснять, что к чему, меня пациенты потеряют. Зачем мне это?» А к пациентам Вера Ивановна относится трепетно – как, дай Бог, следовало бы относиться и многим представителям нашей официальной медицины. Да это, впрочем, не мудрено: целительница она потомственная. Еще ее прабабушка, Анна Медведева, помогала людям добрым словом и хорошим советом. До глубокой старости шли к ней люди за помощью. Умирая, передала она правнучке дело всей своей жизни. С тех пор, с 20 лет, по «договоренности» с прабабушкой Вера Ивановна и начала лечить людей, пользуясь полученными по наследству знаниями. Долгое время, конечно, старалась, чтобы никто этого не знал, не видел – официальное осуждение было бы жестоким.

Параллельно с этим получила и медицинскую специальность; поработала санитаркой в отделении новорожденных, медсестрой, фельдшером «скорой», терапевтом, диетологом, санврачом. Все это, конечно, наложило определенный отпечаток. Накладывая швы и принимая роды, всегда чувствовала, что что-то не сделано, невыполнено. Все время видела, что одними только медикаментами тяжелые заболевания не преодолеть. Ведь у медиков есть даже специфическое выражение: «выходить» больного – это когда душевная теплота, забота и внимание позволяют вернуть к жизни самых безнадежных и отчаявшихся. Вот тогда-то по-настоящему и решила Вера Ивановна Диденко посвятить заботе о людях всю свою жизнь.

Со временем пришло признание. В том числе и официальное: в апреле 1998 года В.И.Диденко первая в крае получила лицензию КР № 000749 на право медицинской деятельности по биоэнергоинформатике. Напомним, что сейчас это единственная лицензия подобного рода. Кстати, еще чуть раньше, в 1992 году, редкие способности Веры Ивановны были подтверждены Московским институтом биофизики.

